
  

 
ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ FREIDORF  

Sediu: Splaiul Nicolae Titulescu nr. 8, birou 310 Contact: gal.freidorf@yahoo.com 

Sesiune publică de sprijin si îndrumare a potențialilor beneficiari eligibili în cadrul propunerii de proiecte aferentă Ghidul 
Solicitantului Servicii educaționale, sociale și integrate pentru persoane vulnerabile  

 
 

NR. 
CRT. 

SUGESTII/OBSERVAȚII/PROPUNERI 
REZOLUȚIE/RĂSPUNS LA 

OBSERVAȚII 

1. Secțiunea 5.2.2. Activităţi eligibile - pag. 27 

Activitatea 3 Servicii sociale și asistență medicală pentru persoane vulnerabile (copii și vârstnici)  

În cadrul acestei activități se vor furniza servicii sociale pentru copii și/sau vârstnici aflați în situație de 

risc de sărăcie și excluziune socială, servicii de îngrijire la domiciliu, masă caldă pentru vârstnici, 

servicii și asistență medicală de bază. Serviciile sociale vor fi furnizate de către furnizori acreditați de 

servicii sociale pe bază de servicii sociale licențiate. În acest sens, beneficiarul va menționa în mod 

expres în cererea de finanțare tipul de serviciu social ce urmează a fi furnizat în conformitate cu 

Hotărârea de Guvern nr. 867/2015 pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a 

regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a serviciilor sociale, menționând codul serviciul 

social 

PROPUNERE 

În cadrul acestei activități se vor furniza servicii sociale fără cazare  (in centre,  la domiciliu și/sau în 

comunitate inclusiv pachetul minim de asistență socială) pentru copii și/sau vârstnici aflați în situație 

de risc de sărăcie și excluziune socială. Serviciile sociale pot fi acordate complementar cu masă caldă 

și/sau asistență medicală. 

Serviciile sociale vor fi furnizate de către furnizori acreditați de servicii sociale pe bază de servicii 

sociale licențiate, cu excepția pachetul minim de asistență socială furnizat de către serviciul public de 

asistenta socială care este exceptat de la licențiere conform Legii asistentei sociale 292/2011 art.38 

alin 3). În acest sens, beneficiarul va menționa în mod expres în cererea de finanțare tipul de serviciu 

social ce urmează a fi furnizat în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 867/2015 pentru aprobarea 

Nomenclatorului serviciilor sociale, precum și a regulamentelor-cadru de organizare și funcționare a 

serviciilor sociale, menționând codul serviciul social 

A fost preluată propunerea, 
aceasta este în acord cu 
Strategia de Dezvoltare Locală  

 


